

Natječaj za upis učenika u I. razred školske godine 2015./16.

Županija karlovačka (4)	Šifra škole: 04-034-509	TRGOVAČKO-UGOSTITELJSKA ŠKOLA KARLOVAC
Adresa škole: Radićeva 8 i 10, Karlovac tel. 047/612-137, e-mail: uprava@ss-trgovacko-ugostiteljska-ka.skole.hr, tus@ka.ht.hr, www.ss-trgovacko-ugostiteljska-ka.skole.hr		

ŽUPANIJA	šifra obrazovnog programa	naziv obrazovnog programa	Trajanje	Razrednih odjela	Učenika	Oznaka za odjel	Predmeti koji se boduju	Posebni uvjeti
4	060304	Komercijalist	4	1,00	24	A	Hrvatski jezik, Matematika, prvi strani jezik, Povijest, Geografija, Likovna kultura	potvrda nadležnog školskog liječnika o zdravstvenoj sposobnosti učenika za program
4	061303	Prodavač	3	1,00	24	B	Hrvatski jezik, Matematika, prvi strani jezik	potvrda nadležnog školskog liječnika o zdravstvenoj sposobnosti učenika za program
4	070204	Turističko-hotelijerski komercijalist	4	1,00	24	C	Hrvatski jezik, Matematika, prvi strani jezik, Povijest, Geografija, Likovna kultura	potvrda nadležnog školskog liječnika o zdravstvenoj sposobnosti učenika za program
4	071333	Konobar	3	1,00	24	D	Hrvatski jezik, Matematika, prvi strani jezik	potvrda nadležnog školskog liječnika o zdravstvenoj sposobnosti učenika za program
4	071233	Kuhar	3	0,67	16	E	Hrvatski jezik, Matematika, prvi strani jezik	liječnička svjedodžba medicine rada o zdravstvenoj sposobnosti učenika za program
4	092533	Slastičar	3	0,33	8	E	Hrvatski jezik, Matematika, prvi strani jezik	liječnička svjedodžba medicine rada o zdravstvenoj sposobnosti učenika za program

- Provjera predznanja njemačkoga/engleskoga jezika za kandidate koji ga nisu učili u osnovnoj školi bit će 2.srpnja 2015. g. u 9⁰⁰ h
- Strani jezici koji se uče kao obvezatni predmeti su: engleski, njemački, francuski, talijanski jezik
- Natjecanje iz znanja koje se vrednuje pri upisu, a određuje ga srednja škola je: Natjecanje mladih tehničara.
- Dostava dokumenata koji su uvjet za upis u određeni program obrazovanja (potvrda nadležnog školskog liječnika ili liječnička svjedodžba medicine rada, ostali dokumenti kojima su ostvarena dodatna prava za upis, potpisani obrazac o upisu u 1. razred srednje škole - upisnica) je 13. - 17. 07. 2015. od 8:00 -16:00 sati.

Zdravstvene kontraindikacije:

Komercijalist - Slabovidnost/sljepoća. Gluhoća i teža naglušost u govornom području. Oštećenje glasa i/ili govora koja utječu na komunikaciju. Teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog sustava. Kronični poremećaji koji značajno remete kognitivno i emocionalno funkcioniranje.

Prodavač – Oštećenje funkcije vida. Neraspoznavanje osnovnih boja. Gluhoća i teža naglušost u govornom području. Oštećenja glasa i/ili govora koja utječu na komunikaciju. Teža oštećenja funkcije mišićnog - koštanog sustava. Teža oštećenja funkcije srčano - žilnog sustava. Kronični poremećaji koji znatno remete kognitivno i emocionalno funkcioniranje.

Turističko-hotelijerski komercijalist – Slabovidnost/sljepoća. Gluhoća i teža naglušost u govornom području. Oštećenja glasa i/ili govora koja utječu na komunikaciju. Uredna funkcija gornjih ekstremiteta. Kronični poremećaji koji znatno remete kognitivno i emocionalno funkcioniranje.

Konobar - Oštećenje funkcije vida. Neraspoznavanje boja. Gluhoća i teža naglušost u govornom području. Oštećenja glasa i/ili govora koja utječu na komunikaciju. Nedostatak njuha. Teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog sustava. Dišni poremećaji s težim oštećenjem funkcije pluća. Teža oštećenja funkcije srčano-žilnog sustava. Teže oštećenje funkcije kože na šakama i podlakticama. Kronični poremećaji koji znatno remete kognitivno i emocionalno funkcioniranje.

Kuhar/Slastičar – Oštećenje funkcije vida. Neraspoznavanje boja. Nedostatak njuha. Oštećenje okusa. Teža naglušost u govornom području ili gluhoća. Oštećenje govora koje utječe na komunikaciju. Teža oštećenja funkcije mišićno-koštanog, dišnog i srčano-žilnog sustava. Teže oštećenje funkcije kože. Kronični poremećaji koji mogu dovesti do gubitka svijesti i/ili ravnoteže. Kronični poremećaji koji trajno remete kognitivno i emocionalno funkcioniranje. Utvrđene alergije na profesionalne alergene.